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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DO 

CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS 

ECONÔMICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e dez, às onze horas, na sala três mil e quinze, 

reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Economia da Universidade Federal de Minas 

Gerais, com a presença dos seguintes membros: Rodrigo Ferreira Simões, Ana Maria Hermeto 

Camilo de Oliveira, Frederico Gonzaga Jayme Júnior, Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira e 

João Prates Romero (Representante Discente). O professor João Antônio de Paula não pode 

participar por ter sido indicado o novo Pró-Reitor de Extensão da UFMG em 23 de março do 

corrente. Foram tratados os seguintes assuntos: 1) POSSE DOS NOVOS MEMBROS DO 

COLEGIADO; 2) ELEIÇÃO DE COORDENADOR E SUB-COORDENADOR; 3) OUTROS 

ASSUNTOS. Sobre os assuntos acima foram tomadas as seguintes decisões: 1) POSSE DOS 

NOVOS MEMBRO DO COLEGIADO. O Prof. Hugo  Eduardo Araujo da Gama Cerqueira 

informou que a professora Ana Maria Hermeto Camilo de Oliveira e o Frederico Gonzaga Jayme 

Júnior foram eleitos os novos membros do Colegiado em 24 de março do corrente. 2) ELEIÇÃO 

DE COORDENADOR E SUB-COORDENADOR. Os Professores Frederico Gonzaga Jayme 

Júnior e Ana Maria Hermeto Camilo de Oliveira foram eleitos, por unanimidade, respectivamente ao 

cargo de Coordenador e Sub-Coordenadora do Curso, por um período de 02 (dois) anos, a partir desta 

data. 3) OUTROS ASSUNTOS. a) O Colegiado vem agradecer aos professores Marco Aurélio 

Crocco Afonso e Ana Maria Hermeto Camilo de Oliveira por terem realizado um excelente trabalho à 

frente da Coordenação deste Programa de Pós-Graduação. Em especial a Profa. Ana Hermeto por ter 

assumido a partir de dezembro a Coordenação por impedimentos pessoais do Coordenador. b) O aluno 

Fabrício de Assis Campos Vieira será convocada para a próxima reunião. c) O Colegiado avaliou a 

necessidade de marcar uma reunião de área para discussão do relatório capes trienal (2007 a 2009) e a 

oferta de disciplinas e disciplinas obrigatórias. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Prof. Hugo agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a 

reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que se for aprovada, será assinada pelos membros do 

Colegiado presentes. Belo Horizonte, 25 de março de 2010................................................................. 

 

 


